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А.З. Джумеля 
викладач кафедри хореографії факультету мистецтв імені Анатолія 

Авдієвського НПУ імені М.П. Драгоманова 
 

ТВОРЧИЙ КОНСТРУКТ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 
МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА ТА ХОРЕОГРАФІЇ 

 

Сучасні вимоги до підготовки майбутніх фахівців мистецького 

напрямку передбачають сформованість у них певного комплексу професійно-

особистісних якостей, які б забезпечували переконливе тлумачення художньо-

образного змісту творів музично-хореографічного мистецтва. У цьому зв’язку 

набуває актуальності проблема формування художньо-образного сприйняття 

майбутніх учителів музики і хореографії, що забезпечує можливість 

емоційного впливу на учнів, прищеплення в них інтересу до музично-

виконавської хореографічної діяльності, розширення мистецького світогляду. 

Осягнення художньо-образного змісту мистецьких творів можливо 

лише в активній музично-творчій діяльності, де важливе місце займає 

творчість. Саме творчість вимагає від вчителів музичного мистецтва і 

хореографії спеціальних зусиль, спрямованих на відбір і організацію творчої 

діяльності учнів спрямовану на самопізнання, що дозволить, у свою чергу, 

передбачити вироблення у них умінь цілеспрямовано планувати, 

організовувати, регулювати, контролювати, аналізувати й оцінювати 

результативність творчої діяльності. 

Творчість є одним із основних джерел підготовки майбутніх учителів 

музики та хореографії. На думку М.Кагана, саме творчий метод дозволяє 

правильно добирати життєвий матеріал, сприяє відбору способів його 

перетворювання, передбачає вибір мети та вказує шляхи її реалізації. Вчений 

визначає, що творчий метод утворюється від сполучення п’яти основних 

установок: пізнавальної, що визначає спрямованість художнього пізнання і 

його внутрішню структуру; ціннісної, яка визначає характер системи 
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цінностей, засобів її впровадження у художні твори; моделюючої, що визначає 

принципи побудови обраних моделей життя (життєподібний чи фантастичний, 

алегоричний чи символічний тощо); конструктивної, яка визначає прийоми 

конструювання матеріальної основи твору; мовної і комунікативної, що 

сприяє визначенню засобів перетворення матеріальної конструкції твору в 

систему знаків, за допомогою яких координується характер художньої мови 

(ступінь її традиційності та загальної зрозумілості) [1, 19]. 

Творчий конструкт підготовки майбутніх учителів музичного мистецтва 

і хореографії охоплює міру результативності щодо використання пластичного 

інтонування у виконавській діяльності. Показниками цієї важливої складової 

творчої діяльності нами визначено: досвід емоційних переживань у 

застосуванні перспективного музичного мислення, творчої інтуїції; 

самостійність у використанні фахових умінь для виконавсько-виразного 

втілення музичного образу; художньо-пошукова активність у досягненні 

виконавського результату. У процесі творчої діяльності відбувається 

стимулювання креативного потенціалу студентів, що сприяє практичній 

реалізації набутих компетентностей [2]. Впровадження творчих методів у 

фахову підготовку майбутніх учителів музики та хореографії (метод 

вироблення емоційно-ціннісних реакцій, оперування художніми образами, 

акторського втілення образу, окреслення перспективи вирішення навчального 

завдання, музично-творчих проектів) дозволило оптимізувати процес їх 

входження в практичну діяльність. 
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